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2.2. Macca cnnomsoro Kyba, clelaHHOro M3 HeKOTOPOTO BemIeCTBa,
m = 8 Kr., Kakyio Maccy 6yaeT uMeTh 3TOT Ky0, ecJin ZANHY ero pebpa YyMeHb-
IUTL B n = 2 paza?

2.4. Macca XaHUCTPHI, DOAHOCTHIO 3aTIOAHEHHOM GenauHOM, m,; = 24 Kr.
Macca KaHHCTPEI, TIOJTHOCTBIO 3all0THeHHON BoAOH, My = 29 Kr. Kakona mac-
ca nycTo# KauucTpoi?

2.9. Kaxyio macey 6yeT uMeTs KyOGUK ¢ N0MAaALI0 TOBEPXROCTH 24 cMm2,
eCJIY INIOTHOCTE BEHIeCTBA, U3 KOTOPOTO OH U3TOTOBMAEH, 8,7 r/em3?

2.28. Ecnu Mexx3BeaHbl Kopabuas 6yieT ABUraThCA B IPOCTPAHCTBE, TAe
MTpaKTHYecKHU He GyAeT CKA3BIBATHLCA NIPUTAKEeHNE K HeOECHEIM TenaM, ¢ YCKO-
pernem 4,9 M/c2, UTO NOKAIKYT BHYTPX Kopabuda npaGopsl, rpagyApoBaHHbIe
B 36MHLIX YCJOBHAX: a) IIPYKHHHEIE Bechbl IIPH B3BelIMBAHMM rpy3a MACCOH
m, = 6 Kkr; 6) peIYAXKHEIE BeChl IPY B3BEIUMBAHUM rpysa my = 5 Kr?

2.34. [Inuna nepepopMupoBaHHON npyRuHH [y = 20 cM, ee XKeCTKOCTb
k=10 H/m. Kakoif cTaHer AJAMHA NPYKHMHLI, €CJAM €€ PaCTAHYTH C CHJION
F=1H?

#190. /IBa ropM30HTAJILHO PACHOJOKEHHBIX JIHHAMOMETPAa NPHLENHIN
APYr K APYrY M PACTAHYJIH. YJAJMHEHHE NPYKMHbI MEPBOro IMHAMOMeETpa
1 ¢cm, BTOpPOrO — S cM. YeMy paBHO OTHOUIEHHE KOIPPUUHMEHTOB KECTKOCTH
MePBOro IMHAMOMETPA K KECTKOCTH BTOPOIro?

#200. K npyxune xécrkoctbio 1000 H/M npmioxuin pacTsardBaroilyo
cuny 20 H. Eé pamna B pacranyrom cocrosinnu 40 cm. KakoBa aimna
HEHANPSAKEHHON NMPYKUHBI?



